

В ГОРОДЕ НА НЕВЕ

В эти дни рекламные стенды Ленинграда нестрят афишами, извещающими о том, что в городе на Неве выступает Воронежский академический театр драмы имени А. В. Кольцова. Гастроли, которые проходят в помещении театра имени Ленсовета, открылись спектаклем «Третья, патетическая». Спектакль, в центре которого находится образ В. И. Ленина, был горячо встречен зрителями.

С успехом, при переполненном зале прошли также спектакли «Любовь, джаз и черт», «Безумный день, или Женитьба Фигаро», «Четыре капти» и другие. Об интересе, проявляемом ленинградцами к воронежскому театру, свидетельствует пресса. Статьи, интервью с руководителями театра и заметки, посвященные творческой деятельности коллектива, опубликовали газеты «Ленинградская правда», «Вечерний Ленинград», «Смена», журнал «Театральный Ленинград», а также многотиражные заводские газеты.

Коллектив театра живет напряженной жизнью. В свободное от спектаклей время, помимо обычной репетиционной работы, артисты и режиссеры театра заняты подготовкой больших передач по телевидению и радио. Состоялась встреча работников театра с партийным и советским активом Куйбышевского района, впереди — встречи с моряками Балтики, рабочими ленинградских заводов.

Одновременно в зале Ленинградского Дворца культуры имени М. Горького выступает с концертами Воронежский государственный русский народный хор.

Воронежский

НОМЕР

10 ИЮН 1978